3PI3i3CYB

3cyBoM (abo 3pi3oM) Ha3mMBaETLCSA Takn BUA, Aedpopmadlii, npy sskomy
B NOMNepeyHnx nepepizax CTePXXHA BUHUKAE TiflbKM nonepedHa cuna Q

I} degopmauii zcyey demans npu 0bpobyl  nanip NPl poIPIEARKE RONCUYAMI
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2. [lpakTn4Hi po3paxyHKn Ha 3pI3 Ta 3MUHAHHS. 4
3pi3 — Ue pyNHyBaHHSA efneMeHTa KOHCTPYKUil BHacNifOK 3cysy nig Ai€ [OTUYHMX
HanpyXeHb. 3MUHaHHS — L& He3BOpoTHa Jedopmauis npUNoOBEepXHeBoro Liapy

maTepiany enemMeHTa KOHCTPYKLii nig Aieto HOpManbHUX HaMnpyXeHb Yy MICUAX KOHTaKTy
petaneil. 3'e4HaHHA geTanei MalmH: OONTOBI, 3aknenkoBi, LUNOHKOBI, 3BapHi, NasHi -

PO3PaxoBYOTh Ha 3pi3 Ta 3SMUHAHHA. F
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[onycTume Hanpy>XeHHs Ha 3pi3 3aneXuTb BiJ rpaHuLi TeKy4ocTi martepiany.

[z']gp =(0,6...0,8)c,
[lonycTume HanpyxeHHs Ha amuHarks: [0y =17-2,.2[c],

Y pospaxyHkax Ha MillHICTb Npu 3CyBi PO3PI3HAIOTL TPW TUNK 3aday:

1. PospaxyHok ansa nepesipkn. [ns 3agaHoro KOHCTPYKTMBHOMO enemeHTa 3a
BIAOMUMMN 30BHILLUHIMW 3yCUNNIAMMW | po3MipaMn nepesipAtoTb YMOBU MiLHOCTI.

2. [lpoekTHWA po3paxyHok. 3a BIAOMUMW 30BHILLHIM HaBaHTa)XeHHAM |
AONYCTUMUM HaMNPyXXeHHAM 3a yMoBaMW MiLHOCTI BU3Ha4alTb HEOOXiaHY NnoLly 3pisy
Ta 3MUHAHHA. 3a LMMK nnoLjamy NpoekTyoTh CTaHhapTHe 3'€AHaHHS.

3. BU3Ha4yeHHs HEeCHOI 3A4aTHOCTI eneMeHTa KOHCTPYKUIT. 3a 3agaHuMu po3mipamu
enemMeHTa KOHCTPYKUIi Ta Woro martepianom (BiAOMi AONYCTUMI  Hamnpy>XeHHs)
BM3Ha4YalTb 30BHILLHE 3yCUNNA, AKe MOXe BUTPUMATK eneMeHT 6e3 pyiiHyBaHHA.



[Mig Yac po3paxyHkKiB Ha 3pi3 (3CyB) Ta 3MWHaHHA Ma€ CnpaBeanuBICTb 3akoH [yka, Ak
BigobpaxaeTbca hopmyrnolo:

1=7-G,

Ae y — KyT 3cyBy abo BiJHOCHMWI 3aNMLLKOBMWI 3CYB;
G — Moaynb NpyxHoCTi gpyroro poagy abo moayne 3cysy, Mla.

Mogaynb Npy>XHOCTi Apyroro poay, 3anexuTs Bif BracTUBOCTEN MaTtepuany Ta noBssye
MiXX cOBOI0 TPU NPYXHI CTani BeNMYnHW: MOAYNb NPY>XHOCTI NepLLOro poay (Moaynb
tOHra) E, moayrnb npyxxHocTi gpyroro poay G i koediuieHT NyacoHa y:
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Ao B nonepeyHoMy nepepisi
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Kinbue A=g (D?7d?)

A= 0,785D?(1- o?)

kBagpart A=a?

NPAMOKYTHUK A=bh

npokaTHUM Npodinb A BU3HA4YaEMO B
Tabnuuax OCTY Ha npodini BignoBigHo

HoMepy npodins



